Guayaquil, febrero 20 del 2002

Señor

ANTONIO GASTON MOLINA OSTAIZA

Ciudad

De mis consideración:

107839

Por medio del presente comunico a usted, que la Junta General de Accionistas de la compañía GASTON MOLINA S. A. (GASTONMOLER), celebra el día de hoy, tuvo el acierto de designar a usted, como PRESIDENTE de la misma, por el período estatutario de cinco años, debiéndo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma y las facultades que le confieren la Ley y el Estatuto Social, en forma individual o conjunta con el Gerente General.

La compañía fue constituída mediante Escritura Pública otorgada en esta ciudad el 26 de septiembre del 2001, ante el Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, Doctor Marcos Díaz Casquete, e inscrita en el Registo Mercantil de Guayaquil, el 19 de febrero del 2002, de fojas 19.469 a 19.485, Número 3.619 del Registro Mercantil y anotado bajo el número 5.635 del Repertorio.

Atentamente,

LCDO. JHON MOLINA AGUILAR

SECRETARIO AD-HOC

Guayaquil; Febrero 20 del 2002.

ACEPTO el cargo de PRESIDENTE de la compañía GASTON MOLINA S. A. (GASTONMOLER)

ANTONO GASTON MOLINA OSTAIZA

Ced. U. No. 090342034-7 CDA. MAPASINGUE ESTE, AV. 5TA # 121 TLF: 2255432

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de **PRESIDENTE**, de la Compañía **GASTON MOLINA S.A.** (**GASTONMOLER**), a favor de **ANTONIO GASTON MOLINA OSTAIZA**, de fojas **52.230 a 52.232**, Registro Mercantil número **8.250**, Repertorio número **12.408**.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, veintiséis de Abril del dos mil dos.-



DRA NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

TRAMITE: 12211
LEGAL: R. ALCIVAR
AMANUENSE: M. RODRIGUEZ
COMPUTO: R. DUNN
ANOTACION-RAZON: P. BURGOS
REVISADO POR: / L